

Anexa nr. 2 la Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice - Apel de proiecte: „Mecanisme de intervenție pentru alfabetizare funcțională în învățământul preuniversitar“

Program: „Programul Educație și Ocupare“

Prioritate: P07 „Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic“

Obiectiv specific: ESO4.5. „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)“

Acțiunea 7.e.1 Asigurarea calității educației pentru toți, în corelație cu dinamica pieței muncii și societății definirea unui nucleu al competențelor/standardelor de evaluare pe niveluri; elaborarea probelor de evaluare a competențelor

Acțiunea 7.e.3 Flexibilizarea și diversificarea oportunităților de formare și dezvoltare a competențelor cheie ale elevilor

Cod SMIS: <cod SMIS>

- Criterii de evaluare tehnică și financiară preliminară -

	Criterii	Elemente verificate	DA/NU/NA
1	Solicitantul și Partenerii săi (dacă este cazul) îndeplinesc condițiile de acces la finanțare stabilite în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice.	<p>Cererea de finanțare este însoțită de toate anexele solicitate în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice și Condiții Generale, dacă este cazul:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Solicitantul eligibil este reprezentat de Ministerul Educației ✓ Parteneri eligibil sunt reprezentați de instituții publice /alte organisme publice aflate în subordinea/coordonarea Solicitantului - Ministerul Educației, cu atribuții în domeniul educației și formării profesionale, care îndeplinesc responsabilități instituționale în ariile de intervenție propuse de proiect <p>Activitățile de subcontractare se realizează numai de către solicitantul de finanțare, nu și de către partenerul/partenerii acestuia.</p>	
2	Cererea de finanțare este semnată de de către reprezentantul legal sau de împuternicitul acestuia?	Se verifică dacă persoana care a semnat cererea de finanțare este aceeași cu reprezentantul legal sau împuternicitul acestuia.	

3	Proiectul se încadrează în programul operațional, conform specificului de finanțare și conform Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice?	Proiectul este încadrat în prioritatea, obiectivul specific, indicatorii de realizare imediată și de rezultat, rezultate, grup țintă, durată, conform PEO și conform Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice.	
4	Grupul țintă este eligibil?	Grupul țintă al proiectului se încadrează în categoriile eligibile menționate, așa cum este prevăzut în secțiunea 3.7 <i>Grup țintă vizat de proiecte</i> a Ghidului Solicitantului condiții specifice, în conformitate cu elementele esențiale validate din cadrul fișei de proiect.	
5	Durata proiectului	Durata de implementare a proiectului este stabilită conform prevederilor Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice.	
6	Bugetul proiectului respectă prevederile privind eligibilitatea cheltuielilor și regulile de stabilire a acestora, conform prevederilor Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice?	Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate se înscrie în limitele stabilite în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice. Bugetul respectă rata de cofinanțare (contribuție proprie).	
7	Proiectul cuprinde cel puțin activitățile obligatorii?	✓ Proiectul cuprinde activitățile obligatorii prevăzută în Ghidul Solicitantului- Condiții Specifice.	
8	Proiectul cuprinde măsurile minime de informare și publicitate?	Cererea de finanțare descrie activitățile obligatorii de informare și publicitate proiect prevăzute în secțiunea 6. Reguli specifice de informare și publicitate din Ghidul Solicitantului condiții generale.	
9	Proiectul respectă prevederile Cartei drepturilor fundamentale a Uniunii Europene	Cererea de finanțare are anexată Declarația privind conformitatea cu prevederile Cartei drepturilor fundamentale ale Uniunii Europene.	
10	Proiectul respectă prevederile Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități	Cererea de finanțare are anexată Declarația privind respectarea Convenției Națiunilor Unite privind drepturile persoanelor cu dizabilități.	